
 

 

  

  
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

  
Πέμπτη 05-02-2026 

 

Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών  

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών  

 

Θέμα: Ένταξη του έργου Εξωτερικού Υδραγωγείου Δήμου Κύμης – Αλιβερίου στο ΠΕΚΑ 2021–

2027  

Κύριοι Υπουργοί, 

Στην με Α. Π.: 187575 ΕΞ 2025/29-10-25 απάντηση του ΥΠΕΘΟΟ στην με υπ’ αρ. 76/08-10-

2025 ερώτηση, αναφέρεται ότι το έργο «Αντικατάσταση & Επέκταση Εξωτερικού Υδραγωγείου 

Δήμου Κύμης – Αλιβερίου» υποβλήθηκε προς ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Περιβάλλον & Κλιματική Αλλαγή» 2021–2027 στις 18-08-2025 ως μεταφερόμενο έργο από την 

προηγούμενη προγραμματική περίοδο.  

Επισημαίνεται ότι πρόκειται για έργο ζωτικής σημασίας για την επάρκεια, την ασφάλεια και την 

ποιότητα της υδροδότησης εκτεταμένων περιοχών του Δήμου Κύμης – Αλιβερίου, οι οποίες 

αντιμετωπίζουν εδώ και χρόνια σοβαρά προβλήματα υποδομών ύδρευσης, απώλειες δικτύου 

και κινδύνους για τη δημόσια υγεία. 

Παρά το γεγονός ότι ο Δήμος έχει ολοκληρώσει πλήρως τον φάκελο της πράξης, έχει υποβάλει 

όλα τα απαιτούμενα στοιχεία ωρίμανσης και τεκμηρίωσης στο ΟΠΣ 2021–2027 και το έργο έχει 

χαρακτηριστεί ως τεχνικά ώριμο και μεταφερόμενο, μέχρι σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί η 

αξιολόγησή του ούτε έχει υπάρξει σαφής ενημέρωση για το χρονοδιάγραμμα ένταξης. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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5/2/2026



Η παρατεταμένη αυτή καθυστέρηση δημιουργεί εύλογη ανησυχία, καθώς το έργο οφείλει να 

ενταχθεί άμεσα στη χρηματοδότηση, δεδομένου ότι καλύπτει απολύτως τις προτεραιότητες του 

προγράμματος σε θέματα ύδρευσης και ανθεκτικότητας υποδομών και πληροί τα κριτήρια 

ωριμότητας και αναγκαιότητας. 

 

Ερωτάσθε: 

1. Προτίθεστε να εντάξετε το έργο στο ΠΕΚΑ 2021–2027; 

2. Ποιοι οι λόγοι καθυστέρησης της αξιολόγησης; 

3. Πώς διασφαλίζεται ότι δεν θα υπάρξει απώλεια χρηματοδότησης ενός ώριμου και 

απολύτως αναγκαίου έργου ύδρευσης; 

4. Υπάρχει συγκεκριμένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση της 

αξιολόγησης και της ένταξης; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  




